

**„Az élet nem a lélegzetvételek számával mérhető, hanem azzal,
ahányszor eláll a lélegzetünk.”**

Mi ebben hiszünk. Abban, hogy ébresztünk, inspirálunk, kérdezzük, (rá)tapintunk, olvasás után polcra kerülünk, megőrzünk, meglepünk, formát bontunk, elmesélünk, motiválunk, teremtünk, meg-/bemutatunk, közvetítünk – gondolatot, értéket, ötletet; fotókkal, betűvel, arcokkal, képtelen (képes) történetekkel; a múlt újrafelfedezésre érdemes epizódjaival és alakjaival; kreatívan; az árnyalatnyi vagy jelentős különbségekkel elbeszél, ezért sokféleképpen értelmezhető múltnál is bizonytalanabb jövőbe kacsintva. De közben ragaszkodunk a jelen időhöz, mert csak a MOST mindig rugalmas keretei között fantáziálhatunk szebbről, praktikusabbról, intelligensebből, és tanulhatunk az „egyszer voltak” tapasztalataiból.

Ennek érdekében a HAMU és GYÉMÁNT Média Kft. a megfelelő technológiai színvonal folyamatos biztosítása mellett az MSZ EN ISO 9001:2015 és MSZ EN ISO 14001:2015 szabványokkal összhangban integrált minőség- és környezetközpontú irányítási rendszert vezet be és alkalmaz.

Kötelességünk, hogy a tevékenységünkkel kapcsolatos igényeket az érvényes szakszerűségi követelményeknek megfelelően:

- a rendeltetési és felhasználói célokkal,
- a hazai és a nemzetközi gyakorlatban alkalmazott jól bevált technikai és technológiai módszerekkel, eljárásokkal,
- a törvényi előírásokkal, illetőleg a vonatkozó hazai és nemzetközi szabványokkal,
- az előírt és megkívánt minőségi és környezetvédelmi követelményekkel és életciklus szemlélettel összhangban elégsük ki.

A Társaság vezetősége és dolgozói elkötelezettek a minőségi termék előállítására, valamint a környezet erőforrásainak takarékos felhasználására, értékeinek megóvására. Minden egyes munkatársunktól elvárjuk a minőség- és környezettudatos munkavégzést.

Az integrált irányítási rendszer folyamatos fejlődésének biztosítása céljából évente konkrét és mérhető minőségcélokat, környezeti célokat, előirányzatokat és programokat határozunk meg. Ez egyrészt a termékeinkkel kapcsolatosan megfogalmazott igények teljes körű kielégítését, másrészt környezetkímélő anyagok és technológiák kiválasztását, felhasználását, valamint környezetünk igényeinek megértését, és figyelembe vételét jelenti.

Tevékenységeink végzése során a partneri, szállítói, vállalkozói kapcsolatainkban ezen alapelveket hirdetjük, ismertetjük, azok betartását megköveteljük.

B u d a p e s t, 2018. június 1.

Hamu és Gyémánt Kft.

1016 Budapest, Lisznyai utca 38.

Adószám: 12985669-2-41

Banksz.: 16400016-035038-70100015

Katona Gergely

ügyvezető